



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky

oznamuje změny

v 71. výzvě k předkládání žádostí o podporu

z Integrovaného regionálního operačního programu 2021-2027

PODPORA ROZVOJE A DOSTUPNOSTI PALIATIVNÍ PÉČE - SC 4.3 (MRR)

Přehled změn účinných k 16. 3. 2023		
Položka	Popis změny	Zdůvodnění změny
Datum a čas zpřístupnění formuláře žádosti o podporu v MS2021+	Posun data ze 17.3.2023 na 30.3.2023	Potřeba časové úpravy dokumentace výzvy týkající se aktivity B u stávajících poskytovatelů zdravotních služeb, kteří chtějí z podpory hradit způsobilé výdaje související s přesunem kontaktního pracoviště a dále potřeba aktualizace odpovídajících parametrů pro vyhodnocení žadatele o podporu z pohledu podniku v obtížích.
Datum a čas zahájení příjmu žádostí o podporu v MS2021+		

Identifikace výzvy	
Cíl politiky	4 Sociálněji a inkluzivněji Evropa díky provádění evropského pilíře sociálních práv
Priorita	4 Zlepšení kvality a dostupnosti sociálních a zdravotních služeb, vzdělávací infrastruktury a rozvoj kulturního dědictví
Specifický cíl	4.3 Zajišťování rovného přístupu ke zdravotní péči a posílení odolnosti systémů zdravotní péče včetně primární péče a podpory přechodu od institucionální péče k rodinně a komunitně založené péči
Aktivita	<p>Integrovaná péče, integrace zdravotních a sociálních služeb - podpora rozvoje a dostupnosti paliativní péče:</p> <p>Aktivita A – Zvýšení kvality a dostupnosti péče poskytované konziliárními paliativní týmy v nemocnicích</p> <p>Aktivita B – Zvýšení kvality a dostupnosti paliativní péče ve vlastním sociálním prostředí pacienta prostřednictvím stávajících nebo nově vznikajících poskytovatelů mobilní specializované paliativní péče</p> <p>Aktivita C – Zvýšení dostupnosti a kvality lůžkové paliativní a hospicové péče prostřednictvím stávajících poskytovatelů</p>
Druh výzvy	Průběžná
Model hodnocení	Jednokolový
Informace o doplňkových výzvách	Operační program Zaměstnanost plus - výzvy v rámci specifického cíle 2.2 aktivity: Podpora vzniku a rozvoje služeb na sociálně zdravotním pomezí zejména v oblasti paliativní péče, adiktologie, péče o duševně nemocné, dlouhodobě nemocné, pacienty s demencí a gerontologické pacienty apod.

Časové nastavení výzvy	
Datum a čas vyhlášení výzvy	16. 2. 2023, 14:00

Datum a čas zpřístupnění formuláře žádosti o podporu v MS2021+	30. 3. 2023, 14:00
Datum a čas zahájení příjmu žádostí o podporu v MS2021+	30. 3. 2023, 14:00
Datum a čas ukončení příjmu žádostí o podporu v MS2021+	28. 2. 2025, 14:00
Nejzazší datum ukončení realizace projektu	30. 11. 2026
Časová způsobilost výdajů	od 1. 1. 2021 do ukončení realizace projektů

Forma podpory	
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none"> • PO OSS • kraje • obce • organizace zřizované nebo zakládané kraji/obcemi • NNO • další subjekty poskytující veřejnou službu v oblasti zdravotní péče podle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách) (dále jen zákon č. 372/2011 Sb.) <p>Oprávnění žadatelé pro aktivitu A)</p> <p>Stávající poskytovatel:</p> <ul style="list-style-type: none"> • poskytovatel zdravotních služeb, který na základě zákona č. 372/2011 Sb., poskytuje v místě realizace projektu v souladu se svým oprávněním k poskytování zdravotních služeb, péči v oboru: paliativní medicína (případně v oboru paliativní medicína a léčba bolesti) a zároveň • má ke dni podání žádosti o podporu platné smlouvy s Všeobecnou zdravotní pojišťovnou a minimálně jednou další zdravotní pojišťovnou sdruženou ve Svazu zdravotních pojišťoven na hrazení péče odbornosti 929 - konziliární tým paliativní péče v nemocnicích.

	<p>Nový poskytovatel / nové místo poskytování:</p> <ul style="list-style-type: none"> • poskytovatel zdravotních služeb, který disponuje pro místo realizace projektu oprávněním k poskytování zdravotních služeb v souladu se zákonem č. 372/2011 Sb., v oboru: paliativní medicína (případně v oboru paliativní medicína a léčba bolesti) a zároveň • má ke dni podání žádosti o podporu pro místo realizace projektu doporučující stanovisko výběrové komise k uzavření smlouvy o úhradě zdravotních služeb v souladu se zákonem č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění, (dále jen zákon č. 48/1997 Sb.) a zároveň • má ke dni podání žádosti o podporu souhlas Všeobecné zdravotní pojišťovny a zdravotní pojišťovny sdružené v Svazu zdravotních pojišťoven ČR, která má největší zastoupení v daném kraji¹, se záměrem poskytovat zdravotní služby prostřednictvím odbornosti 929. <p>Oprávnění žadatele pro aktivitu B)</p> <p>Stávající poskytovatel:</p> <ul style="list-style-type: none"> • poskytovatel zdravotních služeb, který na základě zákona č. 372/2011 Sb. poskytuje v místě realizace projektu v souladu se svým oprávněním k poskytování zdravotních služeb, péči v oboru: paliativní medicína (případně v oboru paliativní medicína a léčba bolesti) zároveň • má ke dni podání žádosti o podporu platné smlouvy s Všeobecnou zdravotní pojišťovnou a minimálně jednou další zdravotní pojišťovnou sdruženou ve Svazu zdravotních pojišťoven na hrazení této péče, odbornost 926 - domácí paliativní péče o pacienta v terminálním stavu. <p>Nový poskytovatel / nové místo poskytování:</p> <ul style="list-style-type: none"> • poskytovatel zdravotních služeb, který disponuje pro místo realizace projektu oprávněním k poskytování zdravotních služeb v souladu se zákonem č. 372/2011 Sb., v oboru paliativní medicína (případně v oboru paliativní medicína a léčba bolesti) a zároveň
--	---

¹ Informace o podílech zastoupení jednotlivých zdravotních pojišťoven v krajích ČR je uvedena ve Specifických pravidlech v kapitole 5 a zároveň na <https://www.mzcr.cz/uhradova-vyhlaska-2023/>.

	<ul style="list-style-type: none"> • má ke dni podání žádosti o podporu pro místo realizace projektu doporučující stanovisko výběrové komise k uzavření smlouvy o úhradě zdravotních služeb v souladu se zákonem č. 48/1997 Sb. a zároveň • má ke dni podání žádosti o podporu souhlas Všeobecné zdravotní pojišťovny a zdravotní pojišťovny sdružené v Svazu zdravotních pojišťoven ČR, která má největší zastoupení v daném kraji², se záměrem poskytovat zdravotní služby prostřednictvím odbornosti 926. <p>Oprávnění žadatele pro aktivitu C)</p> <p>Stávající poskytovatel (bez nárůstu počtu lůžek):</p> <ul style="list-style-type: none"> • poskytovatel zdravotních služeb, který provozuje lůžkový hospic v souladu s §44a zákona č. 372/2011 Sb. nebo provozuje lůžkovou péči hospicového typu a zároveň • má ke dni podání žádosti o podporu platné smlouvy s Všeobecnou zdravotní pojišťovnou a minimálně jednou další zdravotní pojišťovnou sdruženou ve Svazu zdravotních pojišťoven na hrazení péče odbornosti 9U9 ústavní následná ošetrovatelská péče v hospici s minimálním počtem nasmlouvaných lůžek: 13. <p>Pro všechny aktivity platí, že oprávněný žadatel je rovněž kraj/obec/USC jako zřizovatel/zakladatel oprávněného poskytovatele.</p>
Alokace výzvy	Evropský fond pro regionální rozvoj – 180 009 991Kč Státní rozpočet - max. 31 776 469 Kč
Typ podporovaných projektů	Individuální projekt
Maximální a minimální výše celkových způsobilých výdajů na projekt	<p>Aktivita A</p> <p>Stávající poskytovatelé:</p> <p>Minimální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt: 0,5 mil. Kč</p> <p>Maximální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt 1 mil. Kč</p> <p>Noví poskytovatelé / nové místo poskytování:</p>

² Informace o podílech zastoupení jednotlivých zdravotních pojišťoven v krajích ČR je uvedena ve Specifických pravidlech v kapitole 5 a zároveň na <https://www.mzcr.cz/uhradova-vyhlaska-2023/>.

	<p>Minimální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt: 0,5 mil. Kč</p> <p>Maximální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt 1,5 mil. Kč</p> <p>Aktivita B</p> <p>Stávající poskytovatelé:</p> <p>Minimální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt: 0,5 mil. Kč</p> <p>Maximální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt 3,2 mil. Kč</p> <p>Noví poskytovatelé / nové místo poskytování:</p> <p>Minimální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt: 0,5 mil. Kč</p> <p>Maximální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt 4 mil. Kč</p> <p>Aktivita C</p> <p>Stávající poskytovatelé (bez nárůstu počtu lůžek):</p> <p>Minimální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt: 1 mil. Kč</p> <p>Maximální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt 9 mil. Kč</p>
--	--

Územní a věcné zaměření	
Typ regionu	Méně rozvinutý region (MRR)
Přípustné místo realizace	<p>Přípustné místo realizace pro stávající poskytovatele a všechny aktivity:</p> <p>Obec/obce na území Karlovarského, Ústeckého, Libereckého, Královéhradeckého, Pardubického, Olomouckého, Moravskoslezského, Zlínského kraje.</p> <p>Přípustné místo realizace pro nové poskytovatele / nové místo poskytování:</p> <p>Aktivita A</p> <p>Obec/obce na území Karlovarského, Ústeckého, Libereckého, Královéhradeckého, Pardubického, Olomouckého, Moravskoslezského, Zlínského kraje.</p> <p>Aktivita B</p> <p>Obec/obce na území Královehradeckého, Libereckého, Olomouckého, Moravskoslezského a Ústeckého kraje.</p>

	<p>Aktivita C</p> <p>Není podporováno.</p>
Cílová skupina	<ul style="list-style-type: none"> • pacienti indikovaní k poskytování paliativní/hospicové péče • poskytovatelé zdravotních, sociálních a zdravotně-sociálních služeb • klienti sociálních služeb • osoby ohrožené vyloučením a diskriminací v důsledku zdravotního stavu • pracovníci v oblasti zdravotních a sociálních služeb • osoby pečující o nemocné či zdravotně postižené osoby • uprchlíci, migrant • národnostní skupiny (zejména Romové)

Další detaily výzvy	
Forma a způsob podání žádosti o podporu	Elektronické podání prostřednictvím MS2021+ na adrese https://iskp21.mssf.cz/ .
Odkaz na navazující dokumentaci k výzvě	<p>Obecná pravidla pro žadatele a příjemce, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Postup pro podání žádosti o podporu v MS2021+, Příručka pro práci v MS2021+ na adrese http://www.irop.mmr.cz/cs/</p> <p>Kontrolní listy k hodnocení na adrese https://www.crr.cz/irop/</p>
Způsob poskytování konzultací	Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese https://www.crr.cz/irop/konzultacni-servis-irop/ .
Ostatní	<p>Trpí-li žádost o podporu vadami, je ŘO/Centrum oprávněn podle § 14k zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, žadatele vyzvat k jejich odstranění, popřípadě k doplnění chybějících nebo neúplných dokumentů nebo údajů nezbytných pro vydání Právního aktu / Rozhodnutí.</p> <p>Žádosti o podporu, která byla pravomocně zcela nebo zčásti zamítnuta, lze podle § 14p zákona č. 218/2000 Sb.,</p>

	o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, novým rozhodnutím zcela vyhovět, případně zčásti vyhovět a ve zbytku ji zamítnout, souhlasí-li s tím žadatel. Podrobný postup je upraven v Obecných pravidel pro žadatele a příjemce.
--	---

Evidence	
Číslo jednací	MMR-21183/2023-26
Schválil	